

15 СЕН. 480

## Открытие Центрального театра Красной армии

346

Вчера вечером открылся Центральный театр Красной армии. В новый театр публика собралась задолго до начала торжества открытия. Все в этом театре вызывает самое искреннее восхищение зрителей: и огромный, залитый светом вестибюль, и парадные лестницы из мрамора, и уютные фойе со стильной мебелью, ленивыми и бронзовыми украшениями. Публика восторгается масштабами зрительного зала, художественной роскошью плафона и портала.

Открытие театра превратилось в праздник всего советского искусства.

На трибуну, установленную на авансцене, поднимается художественный руководитель театра — заслуженный деятель искусств А. Д. Попов. В лице первых зрителей — генералов и красноармейцев, политработников и ученых, артистов и художников — он приветствует трудящихся столицы.

— Советская страна, благодаря гению товарища Сталина не втянутая во вторую империалистическую войну, приняв в свою семью новые освобожденные народы, продолжает воздвигать промышленные гиганты, строить дворцы культуры, школы и больницы. Сегодня мы открываем новое великое знание красной столицы — театр, построенный по проекту архитекторов К. Алабяна и В. Симбирцева. Имеющий форму пятиконечной красноармейской звезды, он как бы символизирует освободительную роль нашей могучей Красной армии. На внимание и любовь Красной армии, на заботу советского правительства и товарища Сталина мы обязуемся ответить высоким качеством творческой работы

и завоевать право быть среди лучших культурных подразделений нашей Красной армии.

Под звуки «Интернационала» раздвигается портал, открывая огромное «зеркало» сцены. Медленно гаснет свет, вступает оркестр, начинается спектакль о гениальном русском полководце Суворове, прославившем в веках свою родину. Зрители с большим удовлетворением смотрят этот спектакль. Новые массовые сцены, которые стало возможным осуществить на большой, первоклассно оснащенной площадке, производят огромное впечатление. Благодаря хорошим акустическим свойствам зрительного зала со сцены слышно каждое слово. Спектакль «Полководец Суворов» прошел с большим, заслуженным успехом. ★

На торжественном открытии нового здания Центрального театра Красной армии присутствовали народный комиссар обороны СССР маршал Советского Союза тов. С. К. Тимошенко, заместитель председателя Совнаркома СССР тов. Л. Э. Мехлис, заместитель народного комиссара обороны СССР армейский комиссар 1-го ранга тов. Е. А. Шаденко, начальник Генерального штаба Красной армии генерал армии тов. К. А. Мерцков, командующий войсками Московского Военного Округа генерал армии тов. И. В. Тюленев, представители высшего командования Красной армии и Военно-Морского флота, депутаты Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, Герои Советского Союза, видные деятели науки, техники, литературы, искусства, мастера стахановского труда.